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21 avril 2020 - 19h30 
Rencontre virtuelle via Webex 
 

CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 
Procès-verbal 

 
Noms Poste Présent Absent 
Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  
Joël Nadon Responsable – Colonie de Castou X  
Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  
Sébastien Lauzier Responsable – Meute Wainganga X  
Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  
Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  
Valérie Trudeau Animatrice - Colonie de Castou X  
Dominique Rochon Animateur - Meute Wainganga X  

 
 

1- Discussions 
a. Tour de table des unités 

Toutes les unités du groupe font des rencontres virtuelles via Zoom ou Webex. Tout semble bien aller de ce 
côté. 
Le conseil d’administration a revu et corrigée la directive à ce sujet dans le cahier de gestion. Vous 
trouverez celui-ci sur notre site web. 
 

b. Visites inter-unités 
Chaque branche est invitée à trouver un moyen pour inviter les jeunes à revenir l'an prochain 
 

 
2- Nouvelles du District 

a. Activités 
Toutes les activités scoutes sont annulées jusqu'au 31 août prochain. 
 

b. Finances 
Le District est en évaluation/discussion concernant les coûts d'inscriptions pour l'an prochain et ne se voit 
pas faire un remboursement des frais de cette année. 
Il est suggéré aux groupes qui facturent aux parents un montant pour toute l'année de rembourser les 
camps d'été qui sont annulés. 
 

c. Camps d'été 
Il est fortement suggéré de communiquer avec les instances concernées à propos d'un possible 
remboursement des réservations faites pour les terrains. Certains feront probablement des crédits pour une 
prochaine réservation. 
 

d. Activités 
Les rencontres virtuelles sont vivement encouragées et il est même suggérer de continuer tout l'été afin de 
favoriser la rétention des jeunes. 
Toutes activités extérieures organisées par les scouts sont interdites. 
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Ne pas oublier que toutes les rencontres virtuelles sont assujetties aux mêmes lignes directrices concernant 
le rapport envers les jeunes. Aucune rencontre seul à seul n'est permise. 
Certains groupes et unités sont en train de voir s'il est possible de faire des camps d'été virtuels. 
 

e. Formation 
Plusieurs formations virtuelles ont été données et il y en aura d'autres d'ajouter au calendrier. Si des besoins 
spécifiques sont identifiés on peut s'adresser au responsable de la formation au District. 
Le Groupe Facebook: Adultes dans le scoutisme District des Trois-Rives, est une ressource pour les membres 
adultes du mouvement. 
 

f. Lettre concernant les uniformes 
La lettre n'a pas encore été remise au National étant donné que le moment n'est pas opportun pour ce faire. 
Le tout est remis à une occasion plus propice. 
 

g. Badge 
L'idée de faire un badge spécial, fournie par le District, pour souligner la présente situation a été soulevée. 
Ceux et celles qui ont commandé des badges de la Journée sportive et de l'Australie, vous pouvez demander 
à Johée de vous les faire parvenir ou arranger un ramassage avec elle. 

 
 

3- Prochain CANI 
Mardi le 19 mai 19h00 
 
 

4- Levée de la rencontre :  
 
 
 


